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متحان الوحدة الثانيةا

الرياضيات 

ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة  .  السؤال الأول :

𝑓(𝑥)معادلة محور التماثل للاقتران (1 = 4𝑥 −  𝑥2 + هي : ،        1

𝑎)   𝑥 = −2                  𝑏)  𝑥 = 2               𝑐)  𝑥 = 4            𝑑)   𝑥 = −4 

𝑓(𝑥)مدى الاقتران الاتي     (2 = 2𝑥2 − 8𝑥  ، : هو

𝑎)  [ −8 , ∞)                      𝑏)  [ 8 , ∞ )                𝑐)   [ 0 , ∞)              𝑑)  [ 4 , ∞) 

ℎ(𝑥)للاقتران   المكافئاحداثيات رأس القطع   (3 =  −2 (𝑥 + 4)2 − هي :     5

𝑎)   ( −4 , 5 )                𝑏)   ( 4 , −5 )              𝑐)  ( −4 , −5 )            𝑑)  ( 4 , 5 )

, 1− ) }مدى العلاقة    (4 3 ) , ( 3 , 3 ) , ( 4 , 2 ) , ( 5 , هو :     ،   { ( 2

   𝑎) { 3  , 4 }             𝑏)  { 2  , 3 }            𝑐)  { −1 , 3 , 4 , 5 }        𝑑)  { 4 , 5 }

𝑔(𝑥)كان       إذا   (5 =
2𝑥+1

𝑥−3
تساوي :  𝑔(2)فان قيمة    ،  

 𝑎)  5                          𝑏)  2                          𝑐)  − 2                          𝑑)  − 5
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متحان الوحدة الثانيةا

  الرياضيات 

 

 

احداثيي الرأس ومعادلة محور التماثل والقيمة العظمى او   أجد  : الثانيالسؤال 

𝒇(𝒙)الصغرى والمدى للاقتران التالي    = 𝟑𝒙𝟐 − 𝟏 + 𝟔𝒙  . 

 

 

كيف يرتبط منحنى كلا من الاقترانات الاتية  بمنحنى الاقتران  أصف  : الثالثالسؤال 

𝒇(𝒙)الرئيس    =  𝒙𝟐 . 

 

   𝑎)     ℎ(𝑥) = 10 − 7𝑥2                                                                              

 

       𝑏)     𝑔(𝑥) =  
1

3
 (𝑥 − 2)2 − 5                                                              

 

 

𝒉(𝒕)يمثل الاقتران      : الرابعالسؤال  =  −𝟐𝒕𝟐 + 𝟏𝟐𝒕 + ارتفاع قذيفة   𝟕𝟎𝟎

      فجد كلا مما يلي  : ، ثانية  𝒕بعد  بالأمتارعن سطح الأرض 

 

 𝑎)  ارتفاع القذيفة بعد ثانية واحدة من قذفها   .          

 

 𝑏)  اقصى ارتفاع تصل اليه القذيفة  .    
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  الرياضيات 

 

 

من المنزل الى المطعم  عمريبين الشكل في الأسفل منحنى سير   : الخامسالسؤال 

   اعتمادا على الشكل اجب عن الأسئلة التي تليه : ، لتناول طعام الغداء ثم العودة المنزل

 

 

 

 

 

 

 

 

  

        .  𝑎)  ما البعد بين المنزل  والمطعم

 

 𝑏)  ما السرعة المتوسطة للسيارة خلال العودة من المطعم الى المنزل  .    

 

    .   10 𝐴𝑀 اذا انطلق من المنزل الى المطعم الساعة ,  𝑐)  في اي ساعة عاد عمر الى المنزل

 

 

 

 (h) الزمن

 الموقع

(km) 

  مع
مات  ق  دات  ت  وف  الت  م ب  ي  لك

ات  ي  اد  :  ا            من  سي  م الأ  ك حت  صراللهم حمد ن   
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 )) الإجابات ((         
 

 الصحيحة  .ضع دائرة حول رمز الإجابة   السؤال الأول :

𝑓(𝑥)معادلة محور التماثل للاقتران (1 = 4𝑥 −  𝑥2 +  ، هي :        1
 

𝑎)   𝑥 = −2                  𝑏)  𝑥 = 2               𝑐)  𝑥 = 4            𝑑)   𝑥 = −4 

 

𝑓(𝑥)مدى الاقتران الاتي     (2 = 2𝑥2 − 8𝑥  : هو ، 

 

𝑎)  [ −8 , ∞)                      𝑏)  [ 8 , ∞ )                𝑐)   [ 0 , ∞)              𝑑)  [ 4 , ∞)   

 

ℎ(𝑥)للاقتران   المكافئاحداثيات رأس القطع   (3 =  −2 (𝑥 + 4)2 −  هي  :     5

   

𝑎)   ( −4 , 5 )                𝑏)   ( 4 , −5 )              𝑐)  ( −4 , −5 )            𝑑)  ( 4 , 5 ) 

 

, 1− ) }مدى العلاقة    (4 3 ) , ( 3 , 3 ) , ( 4 , 2 ) , ( 5 ,  ،  هو :       { ( 2

 

   𝑎) { 3  , 4 }             𝑏)  { 2  , 3 }            𝑐)  { −1 , 3 , 4 , 5 }        𝑑)  { 4 , 5 }                 

 

𝑔(𝑥)إذا كان         (5 =
2𝑥+1

𝑥−3
 تساوي :  𝑔(2)،  فان قيمة    

 

   𝑎)  5                          𝑏)  2                          𝑐)  − 2                          𝑑)  − 5 
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أجد احداثيي الرأس ومعادلة محور التماثل والقيمة العظمى او    : الثانيالسؤال 

𝒇(𝒙)الصغرى والمدى للاقتران التالي    = 𝟑𝒙𝟐 − 𝟏 + 𝟔𝒙  . 

 

  معادلة محور التماثل :      

    𝑥 =  
−𝑏

2𝑎
 =  

−6

2(3)
 =  

−6

6
 =  −1                                    𝑥 =  −1                             

 : احداثيات الرأس      

        𝑓(−1) = 3(−1)2 − 1 + 6(−1)                                                                     

            =   3(1) − 1 − 6                                                                             

          = 3 − 1 − 6                                                                                        

        =  −4                                                                                                      

         ( −1 , −4 ) =                   الرأس

     

 4−يوجد قيمة صغرى =  فانه للأعلىاتجاه الفتحة        

, 4− ]المدى =            ∞ ) 

 

أصف كيف يرتبط منحنى كلا من الاقترانات الاتية  بمنحنى الاقتران   : الثالثالسؤال 

𝒇(𝒙)الرئيس    =  𝒙𝟐 . 

   𝑎)     ℎ(𝑥) = 10 − 7𝑥2                                                                              
     

ثم توسيع رأسي  ، 𝑥  منحنى الاقتران ناتج عن انعكاس منحنى الاقتران الرئيس حول محور

 .وحدات  10ثم انسحاب رأسي الى الأعلى بمقدار  ، 7بمعامل مقداره 
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  الرياضيات 

 

 

       𝑏)     𝑔(𝑥) =  
1

3
 (𝑥 − 2)2 − 5                                                              

 

 رأسي بمعامل مقداره  تضييقمنحنى الاقتران ناتج عن 
1

3
بمقدار  اليمينالى  افقيثم انسحاب  ، 

 . وحدات 5ثم انسحاب رأسي للأسفل بمقدار  ، ةوحد 2

 

𝒉(𝒕)يمثل الاقتران      : الرابعالسؤال  =  −𝟐𝒕𝟐 + 𝟏𝟐𝒕 + ارتفاع قذيفة   𝟕𝟎𝟎

 ثانية ، فجد كلا مما يلي  :       𝒕عن سطح الأرض بالأمتار بعد 

 𝑎)  ارتفاع القذيفة بعد ثانية واحدة من قذفها   .          

            ℎ(1) =  −2(1)2 + 12(1) + 700                                                           

                 =  −2 + 12 + 700                                                                     

                   = 710  𝑚                                                                                   

 𝑏)  اقصى ارتفاع تصل اليه القذيفة  .    

        𝑡 =  
−𝑏

2𝑎
 =   

−12

2(−2)
 =  

−12

−4
 = 3              𝑡 = 3 𝑠     زمن الوصول الى اقصى ارتفاع 

         

  ℎ(4) =  −2(3)2 + 12(3) + 700                                                         

           =  −2(9) + 36 + 700                                                    

               =  −18 + 36 + 700                                                    

            = 718  𝑚                                  (( اقصى  ارتفاع ))           
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 الرياضيات 
 

 

 

من المنزل الى المطعم  عمريبين الشكل في الأسفل منحنى سير   : الخامسالسؤال 

   لتناول طعام الغداء ثم العودة المنزل ، اعتمادا على الشكل اجب عن الأسئلة التي تليه :

 

 

 

 

 

 

 

 

         .  𝑎)  ما البعد بين المنزل  والمطعم

          60  𝑘𝑚        

 𝑏)  ما السرعة المتوسطة للسيارة خلال العودة من المطعم الى المنزل  .    

 

 

 

 

 

 

 

 (h) الزمن

 الموقع

(km) 

(3.5 , 60 ) 

(5 , 0 ) 

 الموقع

(km) 

 (h) الزمن
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( 𝑥1 , 𝑦1 ) =   ( 3.5 , 60 )           ,       ( 𝑥2 , 𝑦2 ) = ( 5 , 0 )

السرعة المتوسطة  =
𝑦2− 𝑦1

𝑥2− 𝑥1
=

0 −60

5 −3.5
=

−60

1.5
=  −40

= السرعة المتوسطة  −40  𝑘𝑚/ℎ 

 .   10 𝐴𝑀 اذا انطلق من المنزل الى المطعم الساعة  , 𝑐)  في اي ساعة عاد عمر الى المنزل

 ساعات  5مدة الرحلة    

 10 𝐴𝑀 + 5 ℎ   =    3 𝑃𝑀

(( 𝑃𝑀 3 ))وصل الى المنزل الساعة الثالثة مساءا       

  مع
مات  ق  دات  ت  وف  الت  م ب  ي  لك

ات  ي  اد  :  ا            من  سي  م الأ  ك حت  صراللهم حمد ن   




